



EDN VZJZFN



К 75-летию Валерия Васильевича Касьянова, доктора социологических наук, доктора исторических наук, профессора, почетного работника высшего профессионального образования РФ, Заслуженного деятеля науки Кубани, декана факультета журналистики, заведующего кафедрой истории России факультета истории, социологии и международных отношений Кубанского государственного университета

В. В. Касьянов родился 30 октября 1950 года в с. Олонки Иркутской области. В 1973 г. с отличием окончил исторический факультет Ростовского государственного университета. В 1999 г. получил второе высшее образование на факультете государственного и социального управления Северо-Кавказской академии государственной службы при Президенте РФ. С 1975 по 1982 гг. работал в должности заведующего кабинетом политпросвещения, инструктора, заведующего отделом пропаганды и агитации, секретаря Октябрьского РК КПСС г. Ростова-на-Дону, преподавал в Ростовском государственном университете. После переезда в г. Краснодар занимался преподавательской деятельностью на кафедре истории и культурологии в должности доцента, а затем профессора Кубанского государственного университета, активно участвовал в лекционной, общественно-политической работе как лектор общества «Знание».

С 1995 по 1997 гг. В. В. Касьянов занимал должность помощника губернатора Краснодарского края, являлся начальником управления информационно-аналитического обеспечения администрации Краснодарского края. В 1997 г. перешел на работу в Законодательное собрание Краснодарского края на должность начальника информационно-аналитического управления.

В период с 2007 по 2012 гг. руководил департаментом по делам СМИ, печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Администрации Краснодарского края.

В настоящее время В. В. Касьянов является деканом факультета журналистики Кубанского государственного университета и заведующим кафедрой истории России. Профессор В. В. Касьянов успешно руководит Диссертационным советом Д 212.101.03 в ФГБОУ ВО «КубГУ» по защите докторских и кандидатских диссертаций по историческим наукам по направлениям Отечественная история и Всеобщая история.

Как научный руководитель В. В. Касьянов вносит большой вклад в развитие научно-культурного потенциала города Краснодара и Краснодарского края. Им подготовлено 6 кандидатов и 3 доктора исторических и социологических наук. Большинство его учеников трудятся в высших учебных заведениях, учреждениях среднего и средне-профессионального образования, органах власти, образования и культуры. Профессор В. В. Касьянов более 35 лет работает в Кубанском государственном университете. Кафедра истории России, возглавляемая В. В. Касьяновым, превратилась в ведущий научный центр Юга России в области истории России, Кубани, кавказоведения, истории и культуры казачества России, военной истории, культурологии.

В. В. Касьянов, как известный ученый, вносит большой вклад в развитие исторической и социологической науки, исторического образования на Кубани и является автором более 460 научных работ. Его многочисленные монографии и учебники, изданные в центральных и региональных издательствах, нашли широкое применение у научно-педагогических работников ведущих образовательных учреждений страны, имеют очень высокий рейтинг, а научные публикации неоднократно отмечались на международном, российском и региональном уровнях. В. В. Касьянов – лауреат Премии Администрации Краснодарского края за лучшее учебное пособие по истории Кубани и лауреат Премии Администрации Краснодарского края в области образования, науки и культуры за комплект учебных пособий по культурологии.

В качестве председателя, сопредседателя, а также в составе оргкомитета профессор В. В. Касьянов участвует в организации и проведении международных и всероссийских, научных, научно-практических конференций как на базе Кубанского государственного университета, так и на базе других организаций.

Профессор В. В. Касьянов удостоен многочисленных наград и премий:

- Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации;
- Золотая медаль ВДНХ;
- Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени;

- Диплом общенациональной премии «Профессор года – 2019»; диплом общенациональной премии «Профессор года – 2020»;
- Заслуженный деятель науки Кубани (2021 г.).

Уважаемый Валерий Васильевич!

Редакция журнала от всей души поздравляет Вас с вашим юбилеем! Обладая докторской степенью в области социологии и истории, Вы не только обогащаете эти науки своими исследованиями, но и вдохновляете новое поколение ученых своим примером.

Ваши труды, посвященные изучению истории России, социологии культуры, стали важным вкладом в научное сообщество. Ваш профессионализм, мудрость и стремление к познанию делают Вас истинным авторитетом в своей области.

Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов! Пусть Ваша жизнь будет наполнена счастьем, благополучием и гармонией.